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Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja. 
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 
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                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Križ je središnji simbol kršćanstva. Cjelokup-
na kršćanska simbolika izvire iz „znaka“ križa. 
Kršćanski govor o križu govor je o kršćanskom 
Bogu koji je iz prevelike ljubavi prema čovjeku 
pošao na križ. Stoga je znamenovanje križem jed-
no od osnovnih simbola koje koristimo posvješću-
jući si time pripadnost Kristu. Usprkos činjenici da 
o križu govorimo kao o znaku koji nas određuje,  
jer je neprestano prisutan među nama, većini je taj 
znak samo formalnost.

Ponekad je poput „znaka bez značenja“ jer ga nala-
zimo i tamo gdje je njegovo pravo značenje izgubilo 
smisao, pa je za neke još samo zgodan ukras u au-
tomobilu, provokativna tetovaža na tijelu, ili ukras 
na odjeći. Često se znamenujemo znakom križa, a 
da se pri tome ništa u nama ne mijenja.  Počeli smo 
svakodnevno koristiti  križ kao beznačajni znak, 
poput neke loše navike.

A križ nije samo znak. On je znak onima koji su izvan zajednice vjernika. U zajed-
nici vjernika on bi trebao biti  više od znaka. Takvom neosviještenom korištenju 
kršćanske svetinje pogodovalo je sekularno društvo koje se, s jedne strane, obil-
ježava Kristovim križem, a s druge mu taj znak ništa ne znači.

Iz svega rečenoga postaje jasno da je znak križa prvo znak vjere i ljubavi, a potom  
i nasljedovanja Isusa Krista. Stoga, nositi križ trebao bi samo kršćanin koji osjeća 
strahopoštovanje pred Bogom raspetim, pa u vjeri u toga Boga nosi znak na ko-
jemu je njegov Bog umro za njega.

Ako se netko želi udaljiti od zahtjeva križa, kao što se često može primijetiti u 
našim crkvenim zajednicama, tada i njegov kršćanski  život postaje upitan. Kršć-
anin koji hodi ovim svijetom s križem Isusa Krista već hoda Kristovim križnim 
putem.

ŽUPNI OGLASI

eKrižni put: Križni put je svakoga petka prema napisanom rasporedu. Korizmu 
obilježavaju tri stvari; post, molitva i djela milosrđa-milostinja. Budimo dionici 
ove pobožnosti i pratimo Isusa na njegovom Križnom putu razmatrajući njegovu 
pregorku muku.
ePozivam Vas da dolazite i na Euharistijska klanjanja u naše župne crkve, koja 
su uz sv. Misu, najvrijednija za osobni duhovni rast i prijateljsvo s živim Isusom.  
eVjeronauk za prvopričesnike i krizmanike u Ravnom je u utorak (Osnovna Ško-
la Ravno) u 12:15 sati a na Trebinji u subotu u 15:00 sati. 
eSvake nedjelje je korizmeno/pokorničko hodočašće u biskupijsko Svetište 
Kraljice mira u Hrasnu, obavlja se pobožnost križnoga puta s početkom u 15:00 
sati, nakon toga mogućnost za sv. Ispovijed, a u župnoj crkvi imate mogućnost za 
Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. 
U 17:00 sati sv. Misna žrtva. Pozivam sve vjernike da se uključe u ovo zajedništvo 
u pobožnosti, molitvi i sakramentima.
Neka dragi Bog, zagovorom Kraljice mira, usliši naše dobre i plemenite nakane i 
molitve, osobne i zajedničke. Pokažimo ovo zajedništvo u vjeri i u godišnjem slavl-
je Kraljice mira, 08. svibnja, u našem biskupijskom Svetištu.
Ove korizme naše župe Ravno i Trebinja hodočaste svetište Kraljice mira u Hrasno 
na petu korizmenu nedjelju.
eProba velikog župnog zbora je u subotu 19. 03. 2022. u 20:00 sati na Trebinji.
eU subotu, 26. 03. 2022. planiram duhovnu obnovu i hodočašće za mlade u 
Međugorje, križni put na brdu KRIŽEVAC te posjet u Cenacolo gdje se mnogi 
mladi bore protiv raznih ovisnosti, sve nebitne stvari gube na značaju, a rad, vjera 
i molitva ostaju da vode sva srca na pravi put, kako bi sutra izašli s osmijehom na 
licu i bili ono što doista jesu. POLAZAK JE: 26. 03. 2022. u 08:30 SATI!
Pozivam sve mlade jer nas ovo može potaći na neke nove odluke i želje u življenju 
vlastite vjere i odnosa s drugima. Prijaviti se možete, pozivom ili porukom na broj 
+387 63 421-791, kako bih mogao organizirati prijevoz. 



Prvo čitanje:Post 15, 5-12.17-18
Psalam. :Ps 27, 1.7-9.13-14
Drugo čitanje: Fil 3, 17 – 4, 1
Evanđelje: Lk 9, 28b-36

Čitanje svetog Evanđelja po LukiČitanje svetog Evanđelja po Luki

U one dane: Povede Isus sa sobom 
Petra, Ivana i Jakova te uziđe na 

goru da se pomoli. I dok se molio, 
izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sja-
jem zablista.
I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. 
Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u 
slavi i razgovarali s njime o njegovu 
Izlasku, što se doskora imao ispuniti u 
Jeruzalemu. 
No Petra i njegove drugove bijaše svla-
dao san. 
Kad se probudiše, ugledaše njegovu 
slavu i dva čovjeka koji stajahu uza 
nj. I dok su oni odlazili od njega, reče 
Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je 
ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu 
tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« 
Nije znao što govori.
Dok je on to govorio, pojavi se oblak i 
zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se pre-
strašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo 
je Sin moj, Izabranik! Njega slušaj-
te!« I upravo kad se začu glas, osta Isus 
sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana 
nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Ovo je Sin moj, Izabranik! 

Njega slušajte!

ŽUPNI OGLASIDRUGA KORIZMENA

ŽUPE RAVNO I TREBINJA
DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Danas  (13./03./2022.) DRUGA KORIZMENA (Pačista)
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Vlahu i Cviju Prkačin)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Augustu, Miška i Dubravka)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

14. 03. ponedjeljak   
– Trebinja u 18:00 sati (Mladen Pijević za duše u čistilištu)

15. 03. utorak   
– Ravno u 18:00 sati (Za + Augustu Vukić)

16. 03. srijeda
– Trebinja u 18:00 sati (Za + Božicu Pijević)

17. 03. četvrtak
– Rupni Do u 16:00 sati (Za + Božu Sokola)
– Trebinja u 18:00 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

18. 03. petak
– Trebinja u 17:00 sati KRIŽNI PUT
– Trebinja u 17:30 sati (Za + Nikolu Batinu) 
– Ravno u 18:30 sati KRIŽNI PUT
– Ravno u 19:00 sati (Pro populo)

19. 03. subota; SV. JOSIP, zaručnikm BDM
– Velja Međa u 09:00 sati (Za + Tomislava Oberana)
– Ravno u 11:00 sati

Slijedeća nedjelja (20./03./2022.) TREĆA KORIZMENA (Bezimena)
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Za + Marka Pijevića)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Ivana, Ljubu i Agatu Žutac)

Isuse, ti si iz ljubavi preuzeo patnju
I tako je pretvorio u patnju izbavljen-
ja.
Hvala Ti za križ,
Hvala Ti za rane,
I za tri sata smrtne agonije.
Hvala Ti za tvoju riječ na križu
Kojom si nam Mariju dao za Majku: 
»Evo ti majke» ( Iv 19,27 )
Hvala ti za tvoju riječ na križu
Kojom nam pokazuješ što je praštan-
je:
«OČE, OPROSTI IM JER NE ZNA-
JU ŠTO ČINE.» (Lk 23,34 )
U ovaj čas dolazimo pred tvoj križ
I podastiremo ti sve naše patnje,
Patnje u obiteljima, u Crkvi i u svijetu.
Mi znamo: O Isuse, ti ćeš nas oslo-
boditi.
Marijo, majko puna ljubavi koja sto-
jiš pred križem moli sada s nama i za 
nas:
Neka nas Svemogući Bog, pomoću 
križa, tog znaka ozdravljenja,
oslobodi utjecaja zla.
Uz pomoć križa, znaka pobjede,
neka Svemogući Bog oslobodi sve one
koji pate pod utjecajem zla.
Pomoću tog svetog križa!
Neka nam Bog udijeli sve potrebne 
milosti, milost pomirenja, mira, 
ljubavi, vjere i ozdravljenja.
Neka nas tim znakom križa, bla-
goslovi i zaštiti, Svemogući Bog, Otac, 
Sin i Duh Sveti. Amen.

MOLITVA PRED KRIŽEM!

NED 13 2. Korizmena ¨Pačista¨. 
PON 14    Matilda; Milijana; Borka
UTO 15    Longin; Veljko; Vjekoslava
SRI 16       Hilarije i Ticijan; Smiljan
ČET 17     Sv. Patrik; Domagoj; Hrvatin
PET 18     Ćiril Jeruzalemski; Salvator
SUB 19     JOSIP, zaručnik BDM
NED 20   3. Korizmena ¨Bezimena¨


